

预防为主,严抓严查新生违法建设

胶西多措并举“控违治乱”

今年以来,胶西街道从抓早抓小入手,充分发挥基层力量,建立违法建设巡查机制,完善考核机制,以预防为主,全面遏制辖区新生违法建设。

严格制定属地巡查责任制。各新村、自然村作为规范村民建房,治理违法建设的责任主体,全面负责本辖区内违法建设的预防、巡查、制止及拆除工作。新村、自然村主要负责人作为违建管控第一责任人,对辖区违建管控工作负总责。组建由村“四职”干部组成的不少于2人的违建巡查小组,对发现的违法建设严格落实“第一时间报告”制度,切实提高违法建设巡查实效。

严格落实责任追究制。完善责任追究奖励机制,对因相关责任人不作为、慢作为、乱作为,导致违法建设监管不到位、制止不及时、拆除不顺利的,由办事处纪委约谈新村、自然村主要负责人,由党工委主要领导约谈相关包新村领导,并将视情况予以问责。将违法建设



将违法建设扼杀在摇篮里。

治理与新村干部、村庄干部的日常考核和绩效工资挂钩,发挥村干部守土有责的责任意识。

严格推进即查即拆。对发现的违法建设,由综合执法中队牵头,按照法律法规的相关规定,依托属地新村,坚决第

一时间发现、第一时间拆除。对辖区范围内出现的违法建设或违法用地,村庄没有发现或发现后没有制止、没有报告或报告不及时,由各新村、自然村主动与当事人沟通,劝导其自行拆除违法建筑;对拒不配合、不能自行拆除的,依法依规

组织强制拆除。

下一步,该街道将进一步加强政策宣传,强化源头管控,加大执法巡查力度,强力推进违建治理工作;同时,加大主临街私搭乱建的拆除力度,将控违拆违工作以精细化梳理向纵深推进。李伟豪 王刘玺

工商银行胶州支行 做好开工安全保卫工作

□半岛全媒体记者 姜淼

为进一步加强新年开工期间安全保卫值班工作,严肃值班纪律,工商银行胶州支行对辖区内全体人员提出要求,切实抓好安全保卫值班落实工作,确保全行新年各项工作平稳有序运转。

明确岗位职责,充实值班力量。明确值班要求,严肃值班纪律。增强底线思维,做好应急值守。对上级要求核实的情况,要立即反应,及时反馈,确保信息畅通、处置得当。

提高居民消费权益保护意识,营造良好消费环境——

胶北司法所组织开展法治宣传活动

为提高居民的消费权益保护意识,营造良好的消费环境,近日,胶州市司法局胶北司法所联合胶北市场监管所和三王新村新时代文明实践站走进胶北后大王戈庄大集,开展“激发消费活力—保护消费者合法权益,优化消费环境”为主题的“3.15”国际消费者权益日法治宣传活动。

集市上人来人往,工作人员通过发放法治宣传小册子、法治购物袋和法治扑克牌,细致入微地向赶集的群众宣传消费者权益保障、食品药品安全常识、民法典、法律援助知识等与老百姓日常密切相关的法律知识,有效引导群众运

用法律武器维护自身合法权益。活动现场,针对群众提出的涉及日常生活、食品药品安全等百姓最关心、最直接、最现实的问题,工作人员都详细解答,并督促集市经营者筑牢安全底线、守法诚信经营。本次活动共派发法治宣传资料和购物袋400余份,解答群众法律咨询12件次。

通过此次法治宣传活动,有效提高了辖区居民维护自身合法消费权益的意识,在生活工作中懂得用法律维权。下一步,胶北街道将继续致力于服务群众、优化消费环境,切实保护消费者合法权益。刘静 郭健



发放宣传材料。

检查食品安全,确保舌尖安全

洋河综合执法中队开展执法检查专项行动



检查食品安全。

为加强食品安全监管,保障广大群众的健康安全,洋河综合执法中队开展了食品安全专项检查行动,对辖区内超市、餐馆、企业食堂、学校食堂进行了食品安全大检查,确保老百姓舌尖上的安全。

此次检查行动中,洋河执法中队对被检单位食品原材料的进货、使用情况进行检查,详细询问了进货渠道、查看

了进货票据,《食品经营许可证》,有无超过有效期食品进行排查,确保辖区内的食品安全问题得到解决。检查中发现部分小餐饮店或多或少的存在问题,如清洗消毒设施维护不到位,卫生方面存在隐患等。对存在问题的小餐饮店,洋河执法中队立即下达文书通知相关负责人限期整改。李伟豪 赵磊

整治油烟敞排!洋河执法中队在行动



整治油烟敞排。

为着力解决油烟敞排问题,给广大市民营造一个整洁有序、安定和谐的城市市容环境,提升城市形象,胶州市洋河综合执法中队结合工作实际,启动了油烟止排专项整治行动,同时也对占路经营和店外露天烧烤等行为进行全方位治理。

行动中,洋河执法中队在巩固前期

市容秩序整治提升成果的基础上,按照“严防死守态度不变,严格执法力度不减,严厉处罚标准不降”的工作要求。重点围绕镇驻地两侧经营业户,特别是前期群众投诉反映较多的餐饮业户进行了严格排查,坚决遏制油烟敞排“死灰复燃”等问题。

李伟豪 赵磊